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Symboles
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Attention/Avertissement.

Ce produit est recyclable. S'il nest plus utilisable, veuillez le déposer dans
un centre de recyclage de déchets.

Porter un masque antipoussiére.
Pour réduire le risque de blessures, |'utilisateur doit lire la notice
d'utilisation.

Portez une protection oculaire.

Portez une protection auditive.

Symhbole DEEE.Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jeté savec
les ordures ménageres.Veillez a ce qu'elles puissent étre recyclées dans unc
entre de collecte prévu a cet effet.Pour obtenir des conseils sur le recyclage,
contactez votre mairie ou un magasin local.

Appareil de dasse Il

Cet outil est conforme aux directives européennes applicables et une
évaluation de la conformité a ces directives a été effectuée.

Symbole indiquant que le produit est conforme aux réglementations techniques
applicables en Ukraine.

Débranchez immédiatement la fiche du secteur au cas ot le cordon
serait endommagé et pendant la maintenance.
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2. CONSIGNES DE SECURITE

Urgences
Familiarisez-vous avec l'utilisation de ce produit a I'aide de ce manuel d'instructions. Mémorisez les consignes
de sécurité et suivez-les a Ia lettre. Cela aide a prévenir les risques et les dangers.
« Soyez toujours vigilant pendant 'utilisation de cet outil afin d'étre & méme d'identifier les risques
suffisamment tdt et de pouvoir y faire face.Une intervention rapide peut éviter des blessures graves et des
dommages matériels.
« En cas de dysfonctionnement, éteignez I'outil et débranchez-le de I'alimentation électrique. Faites réviser
I'outil par un professionnel qualifié et faites-le réparer si nécessaire avant de le réutiliser.

Risques résiduels
Méme si vous utilisez cet outil conformément  toutes les exigences de sécurité,des risques potentiels de
blessure et de dommage persistent. Les dangers suivants peuvent survenir en raison de la structure et de la
conception de ce produit :
« Problémes de santé entrainés par les vibrations si le produit est utilisé sur une longue durée ou s'il n'est pas
correctement utilisé et entretenu,
« Blessures corporelles et dommages matériels dus au bris d'accessoires ou 3 l'impact soudain sur des objets
non visibles pendant l'utilisation. - Des dommages aux biens et aux personnes résultant de la projection
d'objets.

AVERTISSEMENT ! Ce produit crée un champ électromagnétique quand il est en marche !

Dans certaines circonstances, ce champ peut interférer avec des implants médicaux actifs ou passifs ! Pour
réduire e risque de blessure grave ou mortelle, nous recommandons aux personnes avec des implants
médicaux de consulter leur médecin ainsi que le fabricant de limplant médical avant d'utiliser ce produit !

AVERTISSEMENT ! Certaines poussiéres générées par pongage, sciage, meulage, percage et d'autres travaux du

domaine de la construction contiennent des substances chimiques cancérigénes, tératogénes ou nocives pour

les fonctions reproductrices.

Quelques exemples de telles substances chimiques :

« Plomb contenu dans les peintures au plomb

- La silice cristalline contenue dans les briques, le ciment et d'autres matériaux de construction.

« Arsenic et chrome contenus dans le bois de construction traité chimiquement

Les risques engendrés par 'exposition & ces substances chimiques dépendent de la fréquence de ce type de

travaux, Pour réduire votre exposition & ces substances chimiques ;

- Travaillez dans des endroits bien aérés.

« Utilisez des équipements de protection homologués, par exemple des masques antipoussiéres
spécifiquement congus pour filtrer les particules microscopiques.




3. DESCRIPTION

1. Verrou d'interrupteur Interrupteur 8. Ecrou papillon

2. marche/arrét
3. Poignée
4. (apot de courroie

5. Vis d'assemblage
6. Vis papillon (x 2)
7. Guide paralléle

9. Equerre d'assemblage

10. Filetage d'assemblage (guide paralléle)

11.Filetage d'assemblage (butée de profondeur de feuillure)
12. Butée de profondeur de feuillure

13.5aca poussiéres

14. Graduation

15. Bouton de réglage de la profondeur de

coupe

4, CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Tension et fréquence nominales

220- 240V~, 50 Hz

Puissance d'entrée nominale

800w

Régime a vide nominal n0

17 000 min™*

Largeur de rabotage

82mm

Profondeur de coupe

0-2mm

Profondeur de feuillure

0-155mm

Plage d'utilisation

Raboter le bois

(lasse de protection

=

Poids

2,58kg

d'apreés la procédure EPTA 01/2003







5. AVANT LA MISE EN SERVICE DE L’APPAREIL

Conditions de fonctionnement nominales de I'outil électrique

« A moins de 1000 m au-dessus du niveau de la mer.

«La température ne doit pas dépasser 40°C.

«Lhumidité relative de |'air ne doit pas dépasser 90 % (25°C).

Déballage

« Déballez toutes les piéces et étalez-les sur une surface plane et stable.

+ Retirez tous les éléments d'emballage et d'expédition (si applicable).

» Vérifiez qu'aucune piéce n'est manquante ou endommagée. Si l'une des piéces est manquante ou
endommagée, n'utilisez pas I'outil et contactez le revendeur.L'utilisation d'un outil incomplet ou
endommagé peut étre dangereuse pour les personnes et les biens matériels.

« Vérifiez que vous disposez de tous les accessoires et outils nécessaires a I'assemblage et a I'utilisation.
Cela comprend aussi les équipements de protection individuelle appropriés.

Branchement de l'appareil
« Assurez-vous que l'interrupteur marche/arrét (2) est bien sur Off.
+ Branchez la fiche secteur sur une prise de courant adéquate.

A

AVERTISSEMENT ! Vérifiez Ia tension ! La tension doit correspondre a celle indiquée sur la plaque
signalétique de I'appareil.

A

AVERTISSEMENT ! L'outil et I'emballage ne sont pas des jouets pour enfants ! Les enfants ne doivent
pas jouer avec les films et sacs en plastique ni avec les petites pieces ! Il y a un risque d'étouffement et

d'asphyxie !

6. FONCTIONNEMENT

A

AVERTISSEMENT ! Fteignez toujours l'outil et débranchez-le de I'alimentation électrique avant tout
réglage!

Réglez la profondeur de rabotage souhaitée en tounant le bouton de réglage de la profondeur de coupe (15).
La profondeur peut étre réglée entre 0 et 2 mm. Le chiffre sur I'échelle (14) a c6té du curseur indique la
profondeur de coupe par échelons de 0,1 millimétre.







Profondeur de rabotage
Bouton rotatif (15)/ Position de la plaque frontale

Profondeur de
rabotage

rétractée a la position augmentée entigrement
maximale abaissées pour
DY) une coupe maximale

Lames

-
n

abaissée a la position diminuée entigrement
minimale rétractées pour

e Fe

une coupe minimale

6. FONCTIONNEMENT

Réglage de la profondeur de rebattage

Fixez la jauge de profondeur de feuillure (12) et guide paralléle (7) pour effectuer réductions de rabais.
Alignez la fente de la profondeur de feuillure jauge (12) au filetage de montage (11) et le fixer avec une
vis papillon (6) (Fig.4).

Ajuster la jauge de profondeur de feuillure (12) a la profondeur désirée utiliser I'échelle comme un guide.
Serrez la vis papillon (6).

t
‘l
o

Fig.1
Allumer/Eteindre
Appuyez sur le bouton de déverrouillage (1) et maintenez-le en enfoncé. Appuyez sur le bouton
marche/arrét (2) pour allumer |'appareil (Fig. 1). Pour éteindre I'appareil, reldchez le bouton
marche/arrét (2) .

Y
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Fig.2

- Avant chaque utilisation, inspectez I'outil, son cordon d'alimentation et sa fiche, ainsi que les

accessoires pour vérifier qu'ils ne sont pas endommagés. N'utilisez pas |'outil s'il est endommagé

ou présente des signes d'usure.

- Vérifiez soigneusement que tous les accessoires sont correctement assemblés,

« Tenez toujours I'outil par son boitier moteur/poignée. Maintenez le boitier moteur/poignée sec pour

garantir une préhension sire.




+Veillez a ce que les ouies de ventilation soient toujours propres et non obstruées. Si nécessaire,
nettoyez-les avec une brosse souple. Si les ouies de ventilation sont bouchées, I'outil risque de
surchauffer et d'étre endommagé.

- Eteignez immédiatement Foutil si vous étes troublé par quelqu'un entrant dans Iaire de travail
pendant que vous travaillez. Attendez toujours |'arrét complet de I'outil avant de le poser.

+ Ne vous surmenez pas. Faites réguliérement des pauses pour garantir que vous puissiez rester
concentré sur le travail et conserver un contrdle total de I'outil.

« Avant utilisation, vérifiez que la piéce a travailler est exempte d'obstacles, par exemple des clous ou
des vis,

Retirez les obstacles si nécessaire. Dans la mesure du possible, fixez les petites pieces a travailler
pour éviter qu'elles ne bougent sous I'outil.
« Fixez correctement la piéce a travailler, par exemple avec un étau ou un dispositif de serrage.

Sac a poussiéres

« Alignez le connecteur du sac a poussiéres (13)

avec la sortie d'extraction de poussiére de chaque coté du produit et insérez-le jusqu'a la butée
d'arrét (Fig. 2).

+ Retirez le connecteur en le tournant pour enlever le sac a poussiéres (13).

« Retirez le sac a poussiéres (13) du produit comme décrit ci-dessus.
+ Quvrez la fermeture zippée et videz les copeaux dans un sac poubelle adapté.
+ Refermez le sac & poussiéres (13) et remontez-le sur le produit.

1
REMARQUE : Videz le sac & poussiéres lorsqu'il est a moitié plein. Un sac a poussiéres trop rempli fait baisser
la performance du produit.
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5. Votre réclamation relative a la garantie ne peut étre traitée que si : - Vous pouvez fournir une preuve

d'achat ddment datée sous la forme d'un regu.

+ Aucune réparation et/ou aucun changement de piéces n'ont été effectués par un tiers.

« L'outil n"a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de I'outil ou utilisation d"accessoires non approuvés).
« Aucun dégat n'a été causé par des influences extérieures ou des corps étrangers, tels que du sable ou des pierres.
« Aucun dommage n'a été causé par le non-respect des consignes de sécurité et des instructions d'utilisation.

6. Les dispositions de la garantie s'appliquent en conjonction avec nos conditions de vente et de livraison.

7. Les outils défectueux doivent étre retournés a DEXTER via votre distributeur

DEXTER et seront réceptionnés par

DEXTER POWER s'ils sont correctement emballés. i le consommateur renvoie directement a DEXTER POWER des
produits défectueux, DEXTER POWER ne pourra les prendre en charge que si le consommateur paie les frais
d'expédition.

8. Les produits livrés mal emballés ne seront pas acceptés par DEXTER.
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N° de pigce

Nom

Matériel et description

Qté utilisée avec leproduit

33

Vis

ST4.2X10-F

34

Capot de courroie

(apot de courroie

35

Courroie

4PJ246-1

36

Ecrou

M3

37

Poulie grande roue

Poulie grande roue

38

Roulement

6000-22

39

(apot du milieu

(apot du milieu

40

Corps de lame

Corps de lame

&l

Roulement

607-21

7]

Anneau guide

Anneau guide

43

Vis

ST4.2x45-F

44

Stator

Stator

45

Roulement

626-21

46

Cable

Cable

47

Gaine de cable

Gaine de cable

48

Armature

Armature

49

Roulement

608-27

50

Poulie petite roue

Poulie petite roue

51

Vis

ST4.2x25-F

52

Etiquette

Etiquette

53

(lé

25

54

(lé

8

55

Bloc fixe

Bloc fixe

56

Tube d'extraction des poussiéres

Tube d'extraction des poussiéres

57

Fil d'acier

Fil d'acier

58

Saca poussiéres

Saca poussiéres

59

Bouton de fixation

Bouton de fixation

60

Support

Support

61

Corniére en fer

Corniére en fer

62

Vis

M6X14

63

Bouton pression

Bouton pression

64

Butée de profondeur graduée

Butée de profondeur graduée

9
1
1
5
1
1
2
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1
1
3
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
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Precaucion/advertencia

Este producto es reciclable. De no poder continuar usandolo, lléveloaun
punto de recogida de productos reciclables.

Utilice una méscara antipolvo.

El usuario debe leerse el manual de instrucciones para reducir el riesgo
de sufrir lesiones.

Utilice una proteccion ocular,

Utilice una proteccion para los oidos.

Simbolo WEEE. Los productos eléctricos desechables no deben ser
desechados con el resto de la basura doméstica. Reciclelas si se dispone de
instalaciones para ello.Consulte con la autoridad o el distribuidor local para
obtener mas informacion acerca del reciclaje.

Doble aislamiento.

El producto cumple las directivas europeas aplicables y se ha realizado un
método de evaluacion de la conformidad con dichas directivas.

Etiquetado de conformidad de que el producto cumple con los reglamentos técnicos
aplicables de Ucrania.

Desenchufe inmediatamente el enchufe de la red eléctrica en caso de que
el cable se dafie y durante el mantenimiento.

1. Uso previsto de la Cepillo eléctrico Dexter Power 7. Mantenimiento

2. Medidas de sequridad 8. Resolucion de problemas

3. Descripcion 9. Eliminacién y reciclaje

4. Datos técnicos 10. Garantia

5. Antes de poner el equipo en marcha 11. Declaracidn de conformidad CE

6. Utilizacidn













2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

Riesgo residual

Incluso en caso de que este producto se utilice cumpliendo todos los requisitos de seguridad, siempre queda
un riesgo residual de lesiones y dafios. En conexidn con la estructura y el diseio del propio producto pueden
ocurrir los riesgos siguientes:

+ Problemas de salud como resultado de la emisidn de vibraciones si el producto se utiliza durante periodos de tiempo largos 0 no
se administra y se mantiene adecuadamente.

« Lesiones y dafios a la propiedad causados por accesorios rotos o impactos repentings contra objetos ocultos durante su utilizacidn.
- Peligro de lesiones y dafios materiales causados por objetos que salen despedidos.

2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

jADVERTENCIA! jEste producto genera un campo electromagnético durante el funcionamiento! En determinados casos, jdicho
ampo podria afectar el funcionamiento comecto de implantes médicos de tipo activo o pasivo! Para reducir el riesgo de lesiones
graves 0 mortales, recomendamos a las personas con implantes médicos que consulten a su médico y al fabricante del implante
antes de utilizar este producto!

A

jADVERTENCIA! El polvo que se genera en tareas de la construccion (p. e]., lijar, aserrar, amolar o perforar) contiene quimicos
conocidos por causar cdncer, malformaciones congénitas y otras afecciones reproductivas.Algunas de estas sustancias quimicas
son:

« Plomo de pinturas con base de plomo.

« Silice cristalina de ladrillos, cemento y otros productos de mamposteria.

« Arsénico y cromo de madera tratada quimicamente.

El riesgo de exposicidn a estas sustancias varia en funcidn de la frecuencia con la que realice este trabajo.

Para reducir la exposicidn a estos quimicos:

+ Trabaje en un lugar con buena ventilaciin.

- Trabaje con un equipo de proteccdn homologado, tales como mdscaras antipolvo especialmente disenadas para filtrar
particulas microscipicas.




3. DESCRIPCION

1. Boton de desblogueo

2. Interruptor de encendido/apagado
3. Empuiiadura

4. Cubierta de la correa

5. Perno de montaje
6. Palomilla (x2)
7. Gula paralela

4. DATOS TECNICOS

8. Palomilla

9. Corchete angular
10. Orificio de montaje (tope paralelo)
11. Orificio de montaje (tope de profundidad del rebaje)
12. Tope de profundidad del rebaje
13. Bolsa colectora de polvo
14, Escala
15. Mando de ajuste de la profundidad de corte

Voltaje nominal, frecuencia

220-240V~, 50 Hz

Potencia absorbida nominal

S00W

Velocidad nominal en vacio NO

17000 min?

Ancho de cepillado

82 mm

Profundidad de corte

0-2mm

Profundidad de rebaje

0-15.5 mm

Campo de aplicacion

Cepillado de madera

(lase de protecciin

=

Peso

158k

acc. al procedimiento EPTA 01/2003










Profundidad de cepillado

Gire la perilla (15)/Ubique la placa frontal ml;‘g:'“ de | cuchillas
Retraidas a la posicion Aumentada Completamente
bajada para un
cepillado maximo

-

Disminuida Completamente
retraida para un
cepillado minimo

6. FUNCIONAMIENTO

Ajuste de profundidad de rebote

Coloque el tope de profundidad de rebaje (12) y guia paralela (7) para realizarrebajas de rebajas.

Alinear la ranura de la profundidad de rebaja calibre (12) a la rosca de montaje (11) y fijelo con un tomillo
de mariposa (6) (Imagen 1).

Ajustar el tope de profundidad de rebaje (12) a la profundidad deseada utilice la escala como guia.
Apretar el tornillo de mariposa (6).

b
1
B

AR
]

Imagen 1

Encendido y apagado

Presione el botdn de desbloqueo (1) y manténgalo en su posicidn.

Apriete el interruptor de alimentacion (2) para poner en marcha la herramienta (Fig. 1).
Suelte el interruptor de alimentacion (2) para apagar la herramienta.

Imagen 2

+ Antes de cada uso, examine el producto, el cable de alimentacidn, el enchufe y los accesorios en busca de
dafios. No utilice el producto si estd dafiado o presenta algtin desgaste.




- Verifique doblemente que los accesorios y las fijaciones estén bien instalados.

- Sujete siempre el producto por la empufiadura/carcasa del motor. Mantenga la empufiadura/carcasa
del motor seca para garantizar un agarre sequro.

« Aseguirese de que las ranuras de ventilacion estén limpias y no tengan obstrucciones. Limpielas con un
cepillo blando si fuera necesario. La obstruccion de las ranuras de ventilacion puede sobrecalentar y
daniar el producto.

- Apague el producto inmediatamente i es interrumpido por personas que acceden al drea de trabajo.
Espere siempre a que el producto se detenga por completo antes de soltarlo.

« No trabaje hasta la fatiga. Tome descansos regulares para poder concentrarse en el trabajo y mantener
un control total de la herramienta.

+ Antes de inidar el trabajo, asegtirese de que no haya objetos, tales como davos o tornillos, en la
superficie a trabajar.

Quitelos si es necesario. Siempre que sea posible, sujete las piezas mds pequefias para que no se muevan
hajo la accion del producto.

« Asequre bien la pieza de trabajo (p. €]., con un tornillo de banco o una mordaza).

Bolsa colectora de polvo

+ Ponga en linea la bolsa colectora de polvo (13) con la salida de extraccion del polvo en cada lado de la
herramienta e insértela hasta el tope (Fig. 3).

« Tire del conector girandolo para sacarlo y retirar la bolsa colectora de polvo (13).

Imagen 3

Vaciado

- Retire la bolsa colectora de polvo (13) conforme a lo descrito anteriormente.

+ Abra la cremallera y vacie las virutas en una bolsa de basura apropiada.

« Cierre la cremallera y vuelva a enganchar la bolsa colectora de polvo (13) a la herramienta.
i

%TA: Vacie la bolsa colectora de polvo cuando esté medio llena. Una bolsa demasiado llena reduce el

desempefio de la herramienta.
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LISTE DE PIECES DE RECHANGE

N. de pieza

Nombre

Material y descripcion

(antidad usada
en el producto

Tomillo

ST4,2X14-F

1

Etiqueta

Etiqueta

Cubierta lateral

Cubierta lateral

Tomillo

$T4,2X10

Deflector

Deflector

Muelle de torsidn

@11Xp1x3

(aja de escohilla

6X9X20,5

oo [~ [en|un [ ra [ —

Escobilla de carbdn

Escobilla de carbdn

=1

Cubierta de la caja de escobilla

11X9X2,3

=
=1

Funda de acero

Funda de acero

-
=

Bola de acero

92,5

—
L)

Resorte de compresion

1,85X¢0,45X10

—
[¥¥]

(arcasa

(arcasa

-
o+

Cubierta de la manivela superior

Cubierta de la manivela superior

—
v

Tomillo de conexidn

Tornillo de conexidn

=
o

Cubierta inferior de la manivela

Cubierta inferior de la manivela

—
~J

Selector

Selector

ey
[==]

Tuerca

Mé

—=
b=

11,5Xp2X5

[=]
=

Flescrte de compresion
Base frontal

Base frontal

]

Cubierta de la empufiadura

Cubierta de la empuiiadura

(=]
L

Tomnillo

ST4,8X16-F

[
A

Base posterior

Base posterior

[
-

Bloque de respaldo

Bloque de respaldo

=]
w

Anillo

2

[
o

Aro prisionero

Aro prisionero

(]
~4

Salida del polvo

Salida del polvo

[=]
(==}

(apacitancia

(apacitancia

[
o

Resorte de compresion

4,7Xp0,6X8

(]
=

Barra

Barra

[
=

[Interruptor

Interruptor

[
L]

[Tablero del polvo

Tablero del polvo

— | || | | | | | | o ot | o | i || o || o |t | [t | [ | |




N.o de pieza

Nombre

Material y descripcidn

(antidad usada
en el producto

3

Tomillo

§T4,2X10-F

34

Cubierta de la correa

Cubierta de la correa

35

Correa

4P1246-1

36

Tuerca

M8

37

Polea de rueda grande

Polea de rueda grande

38

Rodamiento

6000-22

39

Cubierta del medio

Cubierta del medio

4

(arcasa de la hoja

Carcasa de la hoja

4

Rodamiento

607-21

4

Circulo de giro

Circulo de giro

4

Tomillo

ST4,2x45-F

44

Estdtor

Estator

I

[Rodamiento

626-27

46

(able

Cable

47

Funda del cable

Funda del cable

48

Armazdn

Armazadn

50

49 Rodamiento

608-22

Polea de rueda pequenia

Polea de rueda pequeiia

Tomillo

ST4,2x25-F

Etiqueta

Etiqueta

Llave

25

Llave

8

Bloque fijo

Bloque fijo

Tubo del polvo

Tubo del polvo

(able de acero

(able de acero

Bolsa colectora de polvo

Bolsa colectora de polvo
Botdn de bloqueo

Botdn de blogueo

Respaldador

Respaldador

Angulo de hierro

Angulo de hierro

Tomillo

MeX14

Botdn de presidn

Botdn de presidn

Regla de profundidad

Regla de profundidad
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Simbolos

Cuidado/Aviso.

Este produto é reciclavel. Se ndo puder continuar a ser utilizado,
entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

Use mascara respiratoria.

De modo a reduzir os riscos de ferimentos, leia 0 manual de instrugdes.

Use protegao ocular.

Use protecao auditiva.

Simbolo REEE. Os produtos elétricos residuais ndo deverao ser eliminados
juntamente com o lixo doméstico comum. Por favar, recicle-as, se houver
instalagdes adequadas para isso.Consulte as autoridades locais ou 0 seu
revendedor quanto a conselhos de reciclagem.

Duplo isolamento.
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0 produto encontra-se em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis
e foi feito um método de avaliacao de conformidade destas diretivas.

m
m

Marca de conformidade que indica que o produto se encontra em conformidade com
os regulamentos técnicos da Ucrdnia.

Desligue imediatamente a ficha da rede eléctrica caso o cabo se danifique
e durante a manutencao.

@ ©

iNDICE

1. Utilizagdo prevista da plaina elétrica da Dexter Power 7. Manutencdo

2. Instrugdes de seguranca 8. Resolugdo de problemas

3. Descricdo 9. Eliminacdo e reciclagem

4. Caracteristicas técnicas 10. Garantia

5. Antes de ligar o equipamento 11. Declaragao de Conformidade CE
6. Funcionamento













2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

A

AVISO! Este aparelho cria um campo eletromagnético durante o funcionamento!

Este campo pode, nalgumas circunsténcias, interferir com implantes médicos ativos ou
passivos. Para reduzir o risco de ferimentos graves ou fatais, € recomendado que pessoas
com implantes médicos consultem o seu médico e o fabricante do implante médico antes de
operarem este produto!

A

AVISO! Algum po criado ao lixar, serrar, rebarbar, perfurar e outras atividades de

construgdo contém gquimicos conhecidos como causadores de cancro, defeitos congénitos

ou outros problemas reprodutores.

Alguns exemplos destes quimicos sdo:

* Chumbo de tintas a base de chumbo.

* Silica cristalina de tijolos e cimento e outros produtos de alvenaria.

* Arsénico e cromio de madeira cortada tratada quimicamente.

O risco destas exposicdes varia, dependendo de com que frequéncia se faz este tipo de

trabalho. Para reduzir a exposi¢do a estes quimicos:

« Trabalhe numa drea bem ventilada.

* Trabalhe com equipamento de seguranga aprovado, tal como mascaras de pé que sdo
especialmente concebidas para filtrar particulas microscépicas.




3. DESCRICAO

Botdo de desblogueio
Interruptor de
ligar/desligar

Pega

Cobertura da correia

Parafuso de fixacdo

Parafuso de asas (x2)
Guia paralela

4. CARACTERISTICAS TECNICAS

Porca de asas
Suporte de dngulo

Rosca de montagem (guia paralela)

Rosca de montagem (mandmetro de
profundidade de abatimento)

Mandémetro de profundidade de abatimento
Saco do po

Escala

Manipulo de ajuste da profundidade de corte

\Voltagem nominal, Frequéncia

[220- 240V~, 50 Hz

Entrada de poténcia nominal

lsoo w

\Velocidade sem carga no

[17000 min*!

Largura de aplainar

182 mm

Profundidade de corte

0-2 mm

Profundidade de abatimento

0-15,5mm

\Gama de utilizagdo

Plainar madeira

Classe de protecdo

HEl

Peso

2,58 kg

de acordo com o procedimento EPTA 01/2003













Saco do po

* Alinhe o conetor do saco do pd (13) na saida de extragdo do pé em ambos os lados do
produto, e insira até ao fim (Imagem 3).

* Puxe o conetor para fora, torcgpdo, para retirar o saco do pd (13).

Imagem 3

Esvaziar

* Retire o0 saco do pé (13) do produto, conforme descrito acima.

* Abra o fecho e esvazie as lascas para um saco do lixo adequado.

* Feche o fecho e volte a fixar o saco do pd (13) no produto.

(i)

NOTA: Esvazie o saco do pé quando estiver meio cheio. Um saco do pé cheio de mais
diminui o desempenho do produto.
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Parafuso

IST4.8X16-F

[Chave

]

Base traseira

Base traseira

Bloco fixo

Bloco fixo

Bloco auxiliar

Bloco auxiliar

[Tubo do po

[Tubo do po

lAnel

142

Fio de aco

Fio de ago

|Anel de
configuragdo

lAnel de
lconfiguragdo

Saco do pd

Saco do pé

ISaida do po

ISaida do pé

Botdo de
ixagdo

Botdo de
fixagdo

Capacitancia

[Capacitancia

ISuporte

Suporte

Mola de
compressdo

b4, 7Xb0,6X8

Ferro angular

Ferro angular

Haste

Haste

Parafuso

MBX14

Interruptor

interruptor

Manipulo de
pressdo

Manipulo de
pressdo

Quadro do pd

lQuadro do pd

Régua de

profundidade

Régua de

profundidade
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Attenzione / Avvertenza

Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portarlo presso
un centro di riciclaggio.

Indossare una maschera antipolvere.
Per ridurre il rischio di infortuni, leggere il manuale diistruzioni.

Indossare dispositivi di protezione per gli occhi

Indossare protezioni per le orecchie.

Simbolo RAEE. | prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai
rifiuti domestici. Portarli presso gli appositi punti di riciclaggio.
Contattare le autorita locali o l rivenditore per informazioni sul
riciclaggio.

Doppio isolamento.

Questo prodotto & conforme a tutte le direttive europee applicabili, ed & stato
effettuato un test di valutazione della conformita a tali direttive.

Simbolo di conformita alle normative tecniche uaaine applicabili.

Scollegare immediatamente la spina dalla rete elettrica nel caso in cuiil
cavo venga danneggiato e durante la manutenzione.
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

AVVERTENZA! Durante il funzionamento, questo apparecchio genera un campo
elettromagnetico.

Tale campo, in alcune circostanze, pud interferire con impianti medici passivi o attivi. Per
ridurre il rischio di infortuni gravi o mortali, si raccomanda alle persone portatrici di impianti
medici di consultare il proprio medico e il produttore dell'impianto prima di utilizzare
I'apparecchio.

A

AVVERTENZA! Alcune particelle di polvere create dalle operazioni di levigatura, taglio,

smerigliatura, foratura e altre attivita di costruzione contengono sostanze note come cause

di cancro, malformazioni congenite o altri danni al sistema riproduttivo.

Alcuni esempi di queste sostanze chimiche sono:

* Piombo derivante dalle vernici a base di piombo.

+ Silicio cristallino da mattoni, cemento o altri materiali edili.

* Arsenico e cromo da legno trattato chimicamente.

Il rischio da tali esposizioni varia, a seconda della frequenza di questo tipo di lavoro. Per

ridurre |'esposizione a queste sostanze chimiche:

+ Lavorare in un ambiente ben ventilato.

* lavorare con attrezzature di sicurezza omologate, come le maschere antipolvere
appositamente progettate per filtrare particelle microscopiche.




3. DESCRIZIONE

Pulsante di sbloccaggio 8.
Interruttore di 9.
awvio/arresto

Impugnatura 10.
Copertura della cinghia 11.

Bullone di fissaggio
Vite a farfalla (x2)
Guida parallela

4. SPECIFICHE TECNICHE

Dado a farfalla
Staffa angolare

Filettatura di fissaggio (guida parallela)
Filettatura di fissaggio (calibro di profondita per
scanalature)

Calibro di profondita per scanalature

Sacco di raccolta

Scala

Manopola di regolazione della profondita di
taglio

[Tensione nominale, frequenza

220 - 240V~, 50 Hz

Potenza in ingresso nominale

800 W

IVelocita a vuoto ng

17000 min’!

Larghezza di piallatura

82 mm

Profondita di taglio

0-2 mm

Profondita di scanalatura

0-15,5 mm

Destinazione d'uso

Piallatrice per legno

Classe di protezione

i [E]

Peso

2,58 kg

Ai sensi della procedura EPTA 01/2003










6. UTILIZZO

Regolazione della profondita di battuta

Fissare il misuratore di profondita di battuta (12) e guida parallela (7) da eseguire sconti sui
tagli.

Allineare la fessura della profondita della battuta calibro (12) alla filettatura di montaggio
(11) e fissarlo con una vite ad alette (6) (Fig.1).

Regolare il misuratore di profondita di battuta (12) alla profondita desiderata utilizzare la
scala come una guida.

Stringere la vite ad alette (6).

Fig. 1

Awvio e arresto

Tenere premuto il pulsante di sbloccaggio (1).

Premere |'interruttore di avvio/arresto (2) per avviare |'utensile (Fig. 2). Rilasciare
I'interruttore di avvio/arresto (2) per arrestare I'utensile.

~h
& .
o
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Fig. 2

* Prima di ogni utilizzo, verificare che il cavo di alimentazione, la spina e gli accessori non
siano danneggiati. Non utilizzare |'apparecchio se & danneggiato o presenta segni di usura.
* Controllare accuratamente che gli accessori siano installati correttamente.

* Impugnare |'apparecchio tramite l'impugnatura o il vano motore. Mantenere
l'impugnatura e il vano motore asciutti per una presa sicura.

* Assicurarsi che le aperture di ventilazione siano sempre pulite e prive di ostruzioni. Se
necessario, pulirle con una spazzola morbida. Aperture di ventilazione ostruite possono
surriscaldare e danneggiare il prodotto.

* Arrestare immediatamente |'apparecchio se altre persone accedono all'area di lavoro.
Attendere sempre che I'apparecchio si arresti completamente prima di appoggiarlo.

* Non sforzarsi eccessivamente. Effettuare pause regolari per essere sicuri di concentrarsi
sul lavoro e mantenere il pieno controllo dell'apparecchio.

* Prima di iniziare il lavoro, verificare che il materiale sia privo di oggetti estranei come viti
o chiodi.

Rimuoverli se necessario. Se possibile, bloccare i materiali di piccole dimensioni per evitare
che si spostino durante il lavoro.

* Fissare adeguatamente il materiale in lavorazione, ad esempio con una morsa o un
dispositivo di bloccaggio.




Contenitore della polvere

+ Allineare il connettore del contenitore della polvere (13) con la porta di estrazione della
polvere sul lato dell'apparecchio e inserirlo al suo interno finché non si blocca (Fig. 3).

* Per rimuovere il contenitore della polvere [13), estrarre il connettore con un movimento
rotatorio.

Fig. 3

Svuotamento

* Rimuovere il contenitore della polvere (13} dall'apparecchio come descritto in
precedenza.

* Aprire la chiusura lampo e svuotare i detriti in un cestino adatto.

* Chiudere la chiusura lampo e installare nuovamente il contenitore della polvere (13)
sull'apparecchio.

NOTA: Svuotare il contenitore della polvere quando & pieno per meta. Un contenitore della
polvere eccessivamente pieno riduce le prestazioni dell'apparecchio.
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Vite

I5T4.8X16-F

(Chiave

]

Base posteriore[Base posteriore

Blocco fisso

Blocco fisso

Blocco
posteriore

Blocco
posteriore

Tubo polvere

Tubo polvere

lanello

42

ICavo in acciaio

Cavo acciaio

lanello a
incastonatura

nello a
incastonatura

Sacchetto della
polvere

Sacchetto della
polvere

Uscita della
polvere

Uscita della
polvere

Manopola di
bloccaggio

Manopola di
bloccaggio

Capacitore

(Capacitore

Supporto

[Supporto

Molla di
lcompressione

b4, 7Xb0,6X8

Ferro angolato

Ferro angolato

lAsta

WAsta

Vite

M6EX14

Interruttore

Interruttore

Manopola di
pressione

Manopola di
pressione

Pannello
antipolvere

Pannello
antipolvere

uida di
Erofondité

Guida di
|profondita




ZoppoAa

MNpogoyri/Npozidomoinon.

Autd o mpoidv eivat avakukhd oo, Av Gev pmopei va yproipomoinBei méov,
MAPaSHOTE T0 0€ KEVTPO QVaKUKAWANG anoppIpdTwy.

Oopdre pdoka mpootaclag and T okovn.
[pokeipévou va peiwBei o kiviuvog TpavpaTiopod, o XproTng Mpénelva
diaPaoet to eyyelpidio odnyav.

(opéote mpooTaTeVTIKA yia Ta pdTia.

Na gopdre mpooTateuTikG akorig.

Loppoho AHHE (WEEE). Ta dypnota nhektpikd mpoidvra dev mpénei va
amoppinTovra ota oikiaka andphnta. H avakikhwon mpémeiva
Tipaypatomoleital otic katdMnAeg EyKaTaoTAELC EMKOIWWVIOTE i€ TIC TOMKES
apyEC 1) T0 TOMKG KatdoTrpa yia mnpopopieg oXeTIKG Pe TV avakikhwan.

A pévwon

To mpoidv mhnpoi i oxeTiké¢ Eupumaiké odnyiec, kat éxel epappooTei
péBoboc aiohoynong me oUPPOPPWONG PE TIC Ev Adyw obnyiec.

Z1jjavon QUMOPOTC OXETIKG e T OUIOPRLOT) TOU TIPOIOVTOR e TIC 10X DOUEG
Teyvikéc duarageic omy Oukpavia.

Anoovvbéote apéowg To foopa and To nAextpixd biktuo o nepimtwon mou
10 kahiblo kataoTpagel Kal katd Tr SldpKela TS ouVTPRONG.




MEPIEXOMENA

1. ZxomoUpevn xprion T nAextpikrc mhdvng Dexter Power
2. 06nyiec aopaheiag

3. Nepiypagn

4. Teyvikd apaktnpioTika

5. Npiv Béoete To pnydvnpa o€ Aettoupyia
6. Aertovpyia

7. Zuvripnon

8. Avtiperwmon npoBAnpdrav

9. Andpppn kat avakikAwon

10. Eyyonon

11. fhwon ouppdpewong EK
















2. OAHTIEZ AZQANEIAE

A

NPOEIADNOIHIHI Autd To mpoidv napdyet nAekTpopayvnTiko nebio kard n Sudpkewa Tng AEwtoupyiag
tou!

AuTo To nebio UNopEl OF OPLOPEVES MEPUTTWOELS VOL Bnpmupvﬁual nupEuBDM( OE EVEPYQ ) uuenm((:
wrpikd epduretpara! Npoxely vat pewwBel o kivbuvog 0 1y Bavdoy

CUVIOTOUME OTQ GTONC ME LOTPLIKA ERGUTEDPATO YO uUpBﬂulEumw TOV YLTpd TOUG KoL TOV
v !

-

| Tou wpikol epd

TOG TIPLY Vet X

A

MPOEIAONOIHEH! Mo dopés akdvn n onola Snuoupyeital and epyacies Aelavone, npoviopatos,
Tpoyloparoc, Sudvoikng omwy koL AMEg JaoTikég Sp 1PLOTITES TEEPLEXEL XM LLKG Tiow Eival
yvword dti nponuha(lv napkivo, yevetikés aviwpahieg 1y dAeg yevetikés BAdBeg.
Mepued MOTO QUTWY TWY X v elvan:
*  Mohupbog and pnoyd pe a&on m ué?\uﬁﬁo
»  KpuotahMkd nupitko ano touBha kal okupoSepa kol ko npoiovta toyonoag
*  Apoevikd koL Xpwpo ano xnuxkd eneepyaopévn fulein
0 kivBuvos and £xkBeon oe autd nowikel avaloye pe to ndoo ouyvi Biefliyete autée Tig epyaoiec. Na va
MELWOETE TNV EXBECT OE QUTEC TIG XNUIKES OUOIES:
*  Noepydleote e kehd o:sot(éusvo xwpo
»  Noepyad HE EYKEKPULEVD EE D aodahelas OMWwE PAOKES YL Tr) OKOVN, 0L ONoLEg Exouy
& el erfwd yux umu.m:[ﬁlu diktpuw.




3. MEPIFPADH

Kouprni agddaiiong
Mardnng on/off
XewpohaBn

Kdhuppa ipavia
Mrouhdvi tonoBétnong
Xelpofiba (x2)
Napdadiniog oSnyég

4. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Netahoiba

Fuwwviakd otipypa

Ineipwya tonoBétong (mapaiinios odnyoc)
Ineipwpa ronodétnong (Letpnthg BdBoug eviopric)
Metpntrig BaBoug evrourg

Idkog okovng

Khipotko

Koupmi pUBuiang PaBouc Komrg

(OvopaaTLkr Tdaor, guxvoTnTa

220 - 240 v~, 50 Hz

Ovopaatikn Loxug elgddou

800 W

IOvopaotikn TayutnTa Xwplc doptio ng

17000 min

Nidrog nhaviopatog

82 xih.

BaBog komrig

10-2 A

BaBog evioprng

0-15,5 yh.

Xprioipo edpog

Katepyaopévo Ao

Kotnyopio npootagiog

=

Bapog

2,58 kihd

olpdwva pe t Sadikasla EPTA 01/2003







5. MPIN GEZETE ZE AEITOYPTIA TON EEONAIZIMO

* Efaodohlore dmta aneorakpéva neplexdpeva elvar mhfpn kat xwpls Inuiés. Edv Samotwoete ot
Aelmouv efapripara ff £xouv Inpiée, un xproylonoloete To mpoldy akhd EMKOWWVIOTE PE TOV
avtupdawno. H xprion evég elnods i) xehaopévou npoidvrog anotedel kivbuvo yua ta dropa kal
v W&loktnaola.

* Efaododlote om SraBétete dha ta afecoudp kal Ta epyaleia mou anatoldvral yia Tn cuvappoldynon
kal hettoupyla. ESw nephapPdveral kal o katdhAnhog aropikds podTaTeuTkGS fomALopss.

Ehvbeon otnv nAEKTpIKY Tapoyr
* BePawwBelte 61l o Sakdming Aetroupylag (2) elva otn Béon off.
* Tuvbéate To dig pedparog o kardhnin npila.

A

MPOEIAONOIHEHI EAéyETe tnv Tdon Tou pedpatog! H tdon Ba npénel va oupdwvel e Ta otowela ot
TUVaKiSa OVOUOOTLKUNY XOPaKTNPLOTIKWY

A

MPOEIAONOIHEH! To npoldv kat n ouokevaola Sev anotehodv nayvibe yia ta nabid!
Ta nawbud Sev npénel va natlouv pe mhaotikés oakodAeg, xaptid kal wikpa efaptiparal Yndpxet
klvduvog aodutlag kal muypol |

6. AEITOYPTA

A

NPOEIACNOIHIH| Anevepyonotelte mévra To Mpoldv Kal anoguvBEeTé To and T napoyf pevHaTog mpw
Kavete owabfnote piBuon |

lupifovrag to koupnl piBuiong BaBoug komrig (15) propeite va puBuloete to BaBog petafl 0 kat 2 xh. O
aplBpoc otnv kKhlpaka (14) Simha arov Selktn unodnhwver to PaBog konrig oe Bripata tow 0,1 xAootol.

BdBog mhavioy
Neplotped oy pmi (15) / @€on unpootviic mMAdkagBdBog mhaviopartog [Aenibeg
— Béon avagupang éweg lavEnpévo EvTEALg
A H"g péyion Bon apniwpéve yia
[ 2 LEyiatn komr
MELWPEVD oE AR PN avdcupaon
BEan lyLax eAdoyLoTn Komn

78

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN






Ew. 3

Exkkévwaon

* Adaipéote To odko okdvng (13) and to npoidv dnwe meplypddnre napamdvw.

* Avoifte to deppoudp ko abeidote ta pvifia péoa o kotdAnAo odko amoppLUNATWY.
* Kheiote To deppoudp Kal EMAvanpocaptiote To odko okdvng (13) oto npoidv.

IHMEIQIH: ASeidlete to odko oxkovng drav elval wooyepdros. Evag vnepPolikd yepdros odkog okdvng
HEwwvEL TV anddoon Tou npoloviog.
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IAakTUALOC
puBpiong

ActkTUALOG
pUBong

Fdkoc akdvng

Zdkog ardvng

EEobog oxdvng

£Eodog okovng

Koupni
kAEWBwpaTog

Koupmnl
kAEBLwpaTog

MukvwTrg

Nukvwrg

mAdka
unogtrpLéng

mAdxa
unootrpiéng

Ehatrplo
oupmnieang

B4, 7XH0,6X8

lolbnpoywvic

lonpoywvla

Paffiog

PaB&og

Bifia

MeX14

IBMOKOTT G

ALOKOTITNG

KOUUML mieang

KOU WL TiEong

NAokéta orovng

NAakéta okovng

PuBotrc

BaBoug

PuBotng

BaBoug
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Uwaga/Ostrzezenie.

Ten produkt nadaje sie do recyklingu. Jesli nie da sie juz go uzywac, nalezy go
oddac do punktu recyklingu odpaddw.

Nos maske przeciwpytowa.
Aby ograniczyc ryzyko urazéw, uzytkownik musi przeczytac instrukcje.
Nos srodki ochrony oczu.

Nos nauszniki ochronne.

Symbol WEEE. Zuzytych wyrobéw elektrycznych nie nalezy wyrzucac razem ze
zwyktymi odpadami domowymi. Jesli istnieje odpowiednia infrastruktura,
wyrdh nalezy oddac do recyklingu.Informacje o recyklingu mozna uzyskac u
wiadz lokalnych lub w miejscowym sklepie.

Podwdjna izolacja

Urzadzenie spetnia stosowne dyrektywy Unii Europejskiej i zostato
przetestowane pod katem zgodnosci z dyrektywami unijnymi.
(Ozaczenie zgodnosciinformujace, 2e produkt spefnia stosowne ukrairiskie
przepisy techniczne.

Niezwiocznie wyjmij wiyczke z gniazdka w przypadku uszkodzenia
przewodu i podczas konserwagji.




SPIS TRESCI

1. Przeznaczenie strugarki elektrycznej Dexter Power
2. Instrukgje dotyczace bezpieczeristwa

3. Opis

4. Dane techniczne

5. Przed rozpoczeciem uzywania urzadzenia
6. Uzytkowanie

7. Konserwacja

8. Rozwiazywanie probleméw

9. Utylizacja i recykling

10. Gwarangja

11. Deklaracja zgodnosci CE
















2. INSTRUKCIE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

A

OSTRZEZENIE! W czasie pracy urzgdzenie wytwarza pole elektromagnetycznel

iPO|E to moze w pewnych okolicznosciach zaktocaé prace aktywnych lub pasywnych implantéw

|medvcznvch! Aby zmniejszyc ryzyko powainych lub émiertelnych obraien, zaleca sie, aby osoby z
mplantami medycznymi przed rozpoczeciem uzywania urzgdzenia skonsultowaty sie ze swoim lekarzem
ub producentem implantdw.

A

OSTRZEZENIE! Pewna czeé¢ pylow powstajacych w wyniku szlifowania, pitowania, écierania i innych prac
budowlanych zawiera sub je chemiczne o dziataniu rakogennym, powodujjce wady
Jwrodzone i choroby ukladu rozrodezego.
.Wéréd tego typu substancji chemicznych wymieni¢ moina m.in. nastepujgce:
otéw z farb otowiowych,
krzemionka krystaliczna z cegiet, cementu | innych produktéw murarskich,
arszenik i chrom z drewna obrabianego chemicznie.
cR\rzvko Zwigzane z narazeniem na powyzsze substancje zmienia sig i zalezy od czestotliwosci
Jwykonywania tego typu prac. Aby ograniczyt ryzyko zwigzane z narazeniem na powyisze substancje
. hemiczne, naleiy:
pracowac w miejscach dobrze wentylowanych,
uiywac atestowanego sprzetu ochrony bi
specjalnie do filtrowania mikroczasteczek.

j, np. masek przeciwpy




Przycisk odblokowujacy
Wiacznik

Uchwyt

Ostona tasmy

Szczelina mocujgca
Sruba motylkowa (x2)
Prowadnica réwnolegta

4. DNE TECHNICZNE

Makretka motylkowa

Wspornik katowy

Gwint mocujacy (prowadnica réwnolegta)

Gwint mocujgcy (miernik glebokosdci wregowania)
Miernik gltebokosci wregowania

Worek na pyt

Skala

Pokretto regulacji gtebokosci ciecia

IZnamionowe napiecie i czestotliwosé

1220 - 240V ~, 50 Hz

IZnamionowa moc wejsciowa

800 W

Predkosc znamionowa bez obcigzenia ng

17000 obr./min

Szerokosc strugania

82 mm

Gtebokost ciecia

0-2 mm

Gtebokos¢ wregowania

0-15,5 mm

[Zakres stosowania

struganie drewna

Klasa ochrony

e

Cigzar

2,58 kg

zgodnie z procedurg EPTA 01/2003







5. PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA URZADZENIA

* Upewnic sie, czy zawartost opakowania jest kompletna i nieuszkodzona. W przypadku stwierdzenia
braku ktdrejs czesci lub widocznych uszkodzen naleiy skontaktowaé sie ze sprzedawca i nie uzywac
urzgdzenia. Uzywanie niekompletnego lub niesprawnego urzadzenia stanowi zagrozenie dla oséb i
mienia.

* Skompletowaé wszystkie akcesoria | narzedzia potrzebne do montazu i eksploatacji. Obejmuje to
rowniez odpowiedni sprzet ochrony osobistej.

Podtaczenie do zasilania
* Nalezy upewnic sie, ze wigcznik (2) jest ustawiony w pozycji wytaczenia.
* Podtaczyé wiyczke do odpowiedniego kontaktu,

OSTRZEZENIE! Sprawds napiecie! Napiecie musi byé zgodne z informacjami na tabliczce znamionowej

A

OSTRZEZENIE! Wyrdb i jego opakowanie nie s3 zabawkami dla dzieci!
Dzieci nie powinny sie bawié woreczkami plastikowymi, folig i matymi czedciami. Grozi to zadtawieniem i
uduszeniem!

6. UZYTKOWANIE

A

OSTRZEZENIE! Przed regulacjq nalezy zawsze wytgczyé urzadzenie i odigezyé je od zasilanial

Gtebokosé strugania reguluje sie pokrettem regulacji glebokosci strugania (15). Gtebokost mozna ustawic
w zakresie od 0 do 2 mm. Cyfra na skali {14) obok wskainika oznacza glebokosc strugania ze skokiem co
0,1 milimetra.

Glebokost strugania
Przekrecenie pokretfa (15) / Pozycja plytki przedniej Giebokosé strugania |Ostrza

cofniete do pozycji Iwieksza icatkowicie
maksymalnej opuszczone do

7{{\. maksymalnego
. ?6" Q strugania

opuszczone do pozycji mnigjsza icatkowicie cofniete

minimalnej ido minimalnego
S .

strugania

g







Rys. 3

Opréinianie

* Wyjaé z urzadzenia worek na pyt (13) w sposdéb opisany powyiej.

* Otworzyc zamek blyskawiczny i wysypa¢ trociny do odpowiedniego worka na $mieci.
+ Zapigt zamek btyskawiczny i ponownie zamocowa¢ worek na pyt (13) do narzedzia.

UWAGA: Worek nalezy oprézniac, gdy zapetni sie do potowy. Przepetniony worek na pyt zmniejsza
wydajnoé¢ dziatania urzadzenia.
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Pierscien

nastawczy

Pierscien
nastawczy

Worek na pyt

Waorek na pyt

Wylot pytu

Wylot pyfu

Pokretio
blokujace

Pokretto
blokujace

Kondensator

Kondensator

Wspornik

Wspornik

Sprezyna
dociskajaca

b4, 7XP0,6X8

Katownik

Katownik

[Trzonek

[Trzonek

Sruba

MEX14

Przetgcznik

Przetacznik

Pokretto
dociskowe

Pokretto
dociskowe

Ostona
przeciwpylowa

Ostona

przeciwpytowa

Linijka glebokosci

Linijka gtebokosci




Cumeonun

Yeara / llonepezxeHa

Lleii Bupi6 nignArae BTopuHHOMY nepepobneHio. Akio BiH BinbLue He
NPUZATHWI ANA BUKOPUCTAHHS, BiBHECITb WOro B NyHKT 361paHHA Bigxogis.

Haparaifte pecniparop.

3 MeTO0H0 3MEHLLIEHHA PU3UKY OTPUMAHHA TPABM KOPUCTYBaY NOBHHEH
NPOYNTATH IHCTPYKLI 3 eKcnnyaTaLlil.

Hapsraiite 3axucHi okynap.

Haparaiite 3acobu 3axucry opraHis ciyxy.

CumBon WEEE. He yrunizyiiTe Bigxoau enektpiutux supobie pazom 3
nobyToBMMI Biaxogamu. Biznaaiite Ha BTOPUHHE Nepepobnenns y
BiNOBifHi 3aKNaau. 3BEPHITLCA 3 NOPaA0I0 LOAO YTUAI3aLl A0 MicLeBuX
opraHie Bnagu abo po3apibuux npogasLs.

[oggifina izonAuia.

Bupib BinnoBigae cneuianbHum EBponeifcbkim AMPeKTUBaM; NpoBeaeHa
HOpMaTWBHa NPOLelypa OLHKY BiANOBIAHOCT.

MapkyBaHHs BIANOBIZHOCT] LibOro BUPOBY BIANOBIAAE YUHHIM TeXHIUHIM
pernamenTam Ykpaiu.

HeraiiHo Big'eaHaifTe WTenceNnbHy BUAKY Bif eNeKTpUYHOT Mepesi, AKIL0
LUHYP NOLUKOAMKEHWIA Ta Mifj Yac TeXHIYHOTO 0BCNYTOBYBAHHS.




3MICT

1. BUKOpHCTaHHA 32 NPU3HAYEHHAM eNneKTpUuHoro pybatka
2. Npaswna TexHikw 6e3neku

3. Onuc

4, TexxiyHi pani

5. Mepep nouatkom excnnyaraji

6. Ekcnnyarauia

7. Texuiune obcnyroyBaHHs

8. YcyHeHHA HecnpaBHocTei

9. Yrunizauia 1a nepepobnenHs

10. FapanTia

11. leknapauia npo BignogigHicTb cranpaptam €C
















2. NPABM/A TEXHIKW BE3NEKK

A

NONEPEAMEHHA! Liei Bupib nig yac poboTH CTBOPIOE eNeKTpoMardiTHe none!

Le none mosKe 3a neBHMx 06CTaBMH BCTYNATH B KOHGIKT 3 aKTMBHMMKM abo nacMBHMMM iMnnaHTaTamul
Mepep eKcnAyaTauiero IHCTPYMEHTA ANA 3HWMEHHA PUIMKY cepio3HUX 360 CMEepTENBHUX TPABM MU
paaMmo ocobam 3 MeaHYHHMK IMNNZHTATAMH OTPHMATH KOHCYABTALO ¥ CBOMO NIKAPA Ta BUPOBHMKA
meauyHoro imnnaudTary!

A

MONEPEAMEHHA! feakuit nun, Wo YTBOPHOETLEA BiA WAIGYBAHHA, NUAAHHA, CBEPANIHHA Ta [HILMX
BypisensHux pobiT, MICTUTE XIMIMHI PEYOBMHM, AKI BUKAMKIIOTL PaK, BPOAMEH] federTH abo nopylweHHA
penpoayKTHeHOT dyHKUIT.

JEeAKi NPUKNAOK TAKKX XIMIYHWUX PEYOBKH:

= CBWHEUR BiA ¢apb 3 AomilKamK CBHHLIO;

*  HPUCTANIHHWA OIOKCHA KPEMHIKO Bifl LET/IMH, UEMEHTY Ta iHILWMX NPOAYKTIE MYPY;

*  MML'AK | Xpom Big XimivHo oBpoBneHol aepeBnHM;

Baw pM3MK Bif, LIMX BNAKMBIE 3MIHIOETLCA B 2ANEMHOCTI Bifl TOrO, AK HaCTO BM BUKOHYETE TaKi poboTw. LWob
YHUKHYTW BNAWBIB BI4 TaKKX XiMIYHUX PEYOBMH cnig 3poBMTH HacTynHe:

* npawosati TinbkW 8 obpe nposiTpiosaHomy Micui;

pauy W TINBKM i3 Cx 3acobamu 3axuCTy, HANPUKAAA, PECNiPaTOpW, AKI CNewianbHo
poapobneni gna $inbTpauii MIKPOCKONIYHWX YACTOK.




KHonka posbnokysadHAa 3 laika-BapaHymy
MNepemukay On/Off L KYTOBMIA KPOHWTERH
[VBimu./Bumk.)
Pyuxa 3 KpinuaeHa Hapizs (NapanensHa HanpAmHa)
Kpuwka noeigHoro naca i KpinuneHa Hapiss (oBmenysad ramBuHm danswosanHa)
MoHTamHWi Bont 1 OBmemyead rMBMHK GanbLioBaHHA
TBuHT-BapaHymk (x2) 5 MunosBipHuK
MNapanensHa HanpamMHa % Wrana
Pyuka peryntosaHHa ranBuHW cTpyraHHa

4. TEXHIYHI AAHI

HominaneHa Hanpyra / yactora |220-240 B~, 50Ty,
HominaneHa cnc NOTYMKHICTE ISOO Br

LLIBWAKICTE XONOCTOrD XOAY Ny |1?DOG x8"
LiuprHa cTpyraHHa 82 mm

nuBWHa pisaHHA 0 -2 mm
FnbuHa danbLoBaHHA I0- 15,5 mm

BUKOPHCTAHHA CTPYTraHHA AEPEBHHK
Knac aaxucry I

Maca: 2,58 Hr
signosigHo go npoueaypw EPTA 01/2003







5. MEPE[ NOYATKOM EKCNAYATALYI

* [lepegipTe KOMNABKTHICTE NOCTABKW Ta BIACYTHICTE NOWKOAMEHD. AKWLD BY BUABMIM, WO AEAK] YACTHHK
BigcyTHi abo mawTe T:¥ 19, He p yHTE IHCTPYMEHT, ane 3BepHITLCA A0 CBOMD
npoAaBuUA. BUKOPUCTAHHA HEKOMM/IEKTHOTO 360 NOWKOAMEHDIO IHCTPYMEHTA CTAHOBUTL HeBesnery
ANA NIOAEH Ta MaHa,

= [lepegipTe, WO Y Bac € Bce HeobXigHe NPUN3AAA T3 IHCTPYMEHTH BNA CKN3AAHHA Ta ekcnayaTauii. Le
TaKOM 8 cebe gignosigni 3acobm iHAMBIAYaNbHOTO 3aXMCTy.

Nigws RO Amer
* MNep €A, WO nep on/off (2) snaxoguTeca 8 nonomenHi off (Bumk.).
* BerasTe BUNKY B POSETHY.

A

NONEPEQMEHHAI Nepesipre Hanpyry! Hanpyra mae 36iratica 3 indopmauien Ha dipmosii Tabnuuui.

A

NONEPEAMEHHA! IHCTPYMEHT | YNAKOBKA HE € AUTAYMMM irpaLuKamm]
He po3sonaiiTe QiTAM rpaTMCA 3 NNACTHHOBMMM NAHETAMM, NAIBKOIO Ta APIBHUMM AeTanAmu. Lie mome
CNPUYHMHMTI HeBe3neKy 33AYWEHHA.

6. EKCNNYATALIIA

A

MNONEPEAMEHHA! Nepeg Gyab-AKMM Hanarom i WATe ioro Ta
BHHMaHTE BUAKY 3 po2eThM!

BigperynioiTte Gamany ranBuHy CTPYraHHA, NOBEPHY PYHKRY pery rauBuHu (15). Tanbuua
Mmoe perynioBatica gig 0 go 2 mm. Undpa Ha wkani (14) 6inA noKam4MKa BKA3yE Ha rAMBMHY CTPYraHHA
Kpokom 0,1 mm.

w6 PY
Nosopot pyukw (15) / Be Pizaku
nnactunm

¢ Iﬁ,-n BTACHYTO B MaKCHManeHe  B6ineweHa noBHicTio onyweHo
( 5 NoAoMEHHA |no maKcumansHoro
ol : ETpyranna

BTAFHYTO B MiHIManbHe IMEHIIEHA noeHicTIo BTAMHYTO
NoNoMeHHA lno miHimansHoro
. cTpyraHHA







306. 3

BunopoMHeHHA

* 3HiMITL nno36ipHKK (13), AK onMcaHo Buwe.

* BigkpuiATe nMA03BIPHKMK | BUCMNTE CTPYMKY ¥ BIANOBIAHWA MILUOK ANA CMITTA.
* 3akpwuitte nuno3bipHuk (13) | BCTAHORITL HOTO Ha3ag Ha IHCTPYMEHT.

MPUMITHA: cnopoKHIoHTe NUNo3BIPHKK, KoMK BiH NOBHMIA HaNoNOBMHY. MepenoBHeHWA NMNO36ipHUK
IHUMYE NPOAYKTUBHICTL IHCTpYMeEHTa.







8. YCYHEHHA HECNPABHOCTEW

[Jenki HecnpaBHOCTI 3'ABNAIOTLCA 3 NPUYMH, AKI ONEPATOP MOME YCYHYTH Cam.

Tomy nef
YCYHYTM [OCHTH WEKAKO,

A

iHCTPY

iT,

p b A0 UbOro posainy. B Binbwocti Bunagkis npobnemy moxHa

MNONEPEQMEHHA! BukoHyiiTe TinbKu Ti 4ji, Wo onucaHi B uii iHcTpykuiil
MNoaanslia nepesipka, TexHivHe 0BCAYTOBYBAHHA T2 PEMOHT MatoTb BYTH BMKOHAHI aBTOPU3I0BAHUM
cepsicHAM LeHTpom abo kBanidikoBaHMM creuianictom, AKILO BU HE MOMETe BUpiLMTH NnpoBaemy

camocridHo!

Moo

P

1. IHCTPYMEHT He
BMMHKAETLCA,

1.1 He niaknioyeHuid Ao qwepena
UBNIEHHA,

1.1 Migrnioyite A0 AHepena
HUBNEHHA.

1.2 LHYp MMeNeHHA 360 BUAKE
NOWKOAMKEHT

1.2 Bignatv Ha nepesipry
KBaniiKosaHOMY BNEKTPHKRY.

.3 [HWe enexkTpudHe NOWHOAMEHHRA
iHCTpYyMEHTa.

1.3 Bignatv Ha nepesipry
i OMY ENEKTPMRY.

1.4. He HatMCHYTa KHONKa
po3bnoKkysaHHA,

CroYaThy HaTUEHITE KHONKY
po3BNOKYBAHHA, NOTIM -
lon/off.

2. |HCTPYMEHT He focAraE
NOBHOT NOTYMHOCTI.

2.1 NoooBmyBay He NigXoaWuTL ANA
EKCnAYaTaull 3 iIHCTPYMEHTOM.

2.1 BUKOPHUCTOBYWTE BignoBiaHWA
NOLOBHYBAY.

2.2 [IKepeno MUBNEHHA
(Hanpuknag, reHepatop) mae
3aHALTO HMIbKY HaNpyry.

2.2 MigrnoyiTe A0 iHWoro gHepena
HUBNEHHA.

2.3. 3aBnokoBaHi BRHTUAALIARI
OTBOpU.

12.3. NMoumcTiTh BEHTUAALIAHI OTBOPHK.

3. HesaposineHuin
pesynbTar.

3.1 Pizak Tynui4 abo NOWKOAMEHHH.

3.1 3aminiTs Ha HoBKMA,

3.2. Pizak He niaxognTe gns
maTepiany 3aroTiBku.

3.2. BukopucTosyiiTe signosigHuit
pizak.

4. HagmipHa sipauia abo
Lwym.

4.1. Pizax Tynuid abo NOWHKOOMEHUA,

1.1, 3aMiHiTe Ha HOBMA.

4.2. Ocnabnexi GonTw abo raiiku,

4.2, 3aTArHiTs Bontk 260 raidku.

4.3. Pizax Ha BCTAHOBNEHWA
napanensHo.

4.3, Beranosite pizak napanensHo.

5. Motop npauwioe, ane
ponuk He obepTaeTeen
abo 3YNWHAETBCA.

5.1. MoBigHWiA nac sHoweHWin abo
NOWKOLMKEHNA,

5.1. 3amiHiTL Ha HOBMI, 3BEPHYBILKMCY)
A0 KBanipikoBaHoro cneuianicra,
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YCTaHOBHE Ki

M

KinbLg!

n D

[TpyGua gna
Bl ABEASHHA NWNY

[TpyGHa anA
BigseneHHA nuay

CTONOPHMIA
GapaH-rK

ICTonopHHiA
fBapaHumK

IEMHICT
HOHAEHCATOPa

[EMHICTS
hoHaeHeaTopa

Onopa

1Onopa

Mpy#mHa
[CTUCHEHHA

4, 7X0,6X8

RyTHMKOBA
HaKknagua

KyTHHKoBaE
Haknafka

LTanra

Litaura

TauHT

MEX 14

n 1

TpuTHCKHE

MNpuTHMCKHa

e

pyuHa-Bapanyink

|pyuHa-DapaHymi

lepmeriiHz

lepmeTHaHa

MipHa ninifika

PR

MipHa niviika
IrnuBHHK

HPHLWKA

kpuwKa




Simboluri

AN\
&
e
)
®
®
Z
=]
Ce
C
e

Atentie/Avertisment.

Acest produs este reciclabil. Daca nu mai poate fi utilizat, predati-l unui
centru de reciclare a deseurilor.

Purtati masca de praf.

Pentru a reduce riscul de accidentdri, utilizatorul trebuie s citeasca
manualul de instructiuni.

Purtati echipament de protectie oculara.

Purtati echipament de protectie auditiva.

Simbol DEEE. Deseurile produselor electrice nu trebuie s fie eliminate
impreuna cu deseurile menajere. Va rugam sa reciclati in cazul in care
exista facilitati.Luati legatura cu autoritatile locale sau magazinul de
desfacere local pentru a obtine informatii privind reciclarea.

lzolafie dubla

Produsul corespunde ceringelor Directivelor europene aplicabile §i unei
metodei de evaluare a conformitatii cu aceste directive.

Marcaj privind conformitatea produsului cu reglementarile tehnice ucrainene
aplicabile.

Deconectati imediat stecherul de la reteaua electrica in cazul in care
cablul se deterioreaza si in timpul intretinerii.




CUPRINS:

1. Scopul utilizérii Masinii electrice de rindeluit Dexter
2. Instructiuni privind siguranta

3. Descriere

4. Date tehnice

5. Inainte de punerea in functiune a echipamentului
6. Functionare

7. Intretinere

8. Depanare

9. Eliminare si reciclare

10. Garantie

11. Declaratie de conformitate CE
















2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

AVERTISMENT! Acest aparat produce un cdmp electromagnetic in timpul utilizarii!

Tn anumite circumstante, acest cimp poate influenta implanturile medicale active sau pasive! Pentru a
reduce riscul de accidente grave sau mortale, se recomanda persoanelor cu implanturi medicale sa
solicite sfatul medicului si al producatorului de implanturi medicale inainte de a utiliza acest produs!

A

AVERTISMENT! Anumit praf generat la slefuirea, decuparea, polizarea, gdurirea cu scule electrice si de

cétre alte activitati din constructii, contine substante chimice cunoscute ca fiind cancerigene, cauzatoare

de defecte congenitale sau de alte afectiuni reproductive.

Exemple de astfel de substante chimice:

* Plumb provenit din vopselele pe bazd pe plumb

« Siliciul eristalin provenit din cardmizi sau ciment si alte produse de zidarie

* Arsenic si crom din cheresteaua tratata chimic

Riscul dumneavoastrd la aceste expuneri variazd, in functie de frecventa executdrii acestor tipuri de

lucrdri. Pentru a va reduce expunerea la aceste substante chimice:

* Lucrati intr-o zond bine ventilata.

*  Lucrati cu echipament de protectie aprobat, cum sunt mastile de praf care sunt concepute n special
pentru filtrarea particulelor microscopice.




3. DESCRIERE

Buton de siguranta
Tntrerupitor on/off
(pornit/oprit)
Méner

Capac curea

Bolt de montare

Surub fluture (x2)
Ghidaj paralel

4. DATE TEHNICE

Piulita fluture
Suport de colt

Filet de montare (a ghidajului paralel)

Filet de montare (a limitatorului de adancime pentru
reductor)

Limitator de addncime pentru reductor

Sacul colector praf

Gradatie

Buton ajustare adancime de tdiere

[Tensiune nominalj, frecventd

IZ2D - 240 V~, 50 Hz

Putere nominald consumata

lsoo w

[Turatie de mers in gol ng

17000 min*

Latime de raschetare

!82 mm

|Addncime de tdiere

0-2mm

IAddncime de reducere

0-15,5 mm

IGama de utilizare

rindea de lemn

Clasa de protectie

&

Greutate

2,58kg

Conform procedurii EPTA 01/2003







5. INAINTE DE PUNEREA IN FUNCTIUNE A ECHIPAMENTULUI

» Asigurati-vi ci elementele livrate sunt complete si nu comport4 defecte. Tn cazul lipsei unor piese sau
dacd acestea prezintd defecte, nu utilizati produsul ci contactati-va dealerul. Folosirea unui produs
incomplet sau deteriorat reprezintd un pericol pentru oameni si bunuri.

* Asigurati-va cd aveti toate accesoriile 5i sculele necesare pentru asamblare si functionare. Printre
acestea se numdrd si echipamentul individual de protectie adecvat.

Conect: la sursa de ali tare
* Asigurati-va cd intrerupatorul on/off (2) este pozitionat pe off.
* Conectati stecherul la o prizd adecvata.

A

AVERTISMENT! Verificati tensiuneal Tensiunea trebuie si respecte informatiile de pe eticheta tehnicd a
produsului

A

AVERTISMENT! Produsul si ambalajul nu sunt jucarii pentru copii!
Nu l3sati copiii s3 se joace cu pungile de plastic, foliile de plastic si piesele mici! Existé risc de sufocare si
de sugrumare!

6. FUNCTIONARE

A

AVERTISMENT! Tntotdeauna opriti produsul si deconectati- de la sursa de alimentare electric3 inainte de
a efectua vreo reglare!

Reglati adéncimea de raschetare doritd rotind butonul pentru reglarea adancimii de taiere {15).
Adéncimea poate fi reglatd intre 0 5i 2 mm. Numdrul de pe gradatie (14) de ldngd indicator indicd
adancimea tdieturii in pasi de 0,1 milimetri.

Adancime de raschetare

Rotiti butonul (15) / Pozitionati placa frontala IAddncime de Lame
raschetare
retractatd in pozitia maxima |maritd coboréte complet
pentru tiiere
maxima

retractate complet in pozitia micsoratd retractate complet
minima pentru tiiere minim




6. FUNCTIONARE

Reglarea adancimii de reducere

Atasati manometrul de adancime al rabatului (12) i ghidaj paralel (7) pentru a efectua reduceri de
reducere.

Aliniati slotul addncimii rabatului manometru (12) la filetul de montare {11) si fixati-l cu un surub cu aripi
(6) {Fig. 1).

Reglati indicatorul de adancime al rabaturii (12) la addncimea dorita folositi scala ca un ghid.

Strangeti surubul cu aripi (6).

Pornirea/Oprirea

Apdsati butonul de blocare (1) si mentineti-l in aceastd pozitie.

Apasati intrerupatorul On/Off (2) pentru a pune produsul Tn functiune (Fig.2). Eliberati intrerupatorul
On/Off (2) pentru a opri produsul.

o
A

= I
J’.‘x\:‘_

Fig. 2

-

* Inspectati produsul, cablul de alimentare, stecherul precum si acceseriile pentru depistarea defectelor
naintea fiecdrei utilizdri. Nu utilizati produsul dacd este avariat sau prezintd semne de uzurd.
= Verificati ca accesoriile 5i atasamentele s fie fixate in mod corespunzator.

T o,

\a apucati p | de manerul acestuia/carcasa motorului. Pastrati minerul/carcasa
motorului uscate pentru a fi un suport sigur.

* Asigurati-va ca fantele de aerisire sunt intotdeauna neobstructionate si curate. Dac3 este nevoie,
curdtati-le cu o perie moale. Fantele de aerisire blocate pot duce la supraincalzire si la avarierea
produsului.

« Opriti produsul imediat dac3 sunteti deranjat in timp ce lucrati cu acesta si atunci cénd intrd in zona de
lucru alte persoane. intotdeauna asteptati ca produsul s3 se opreascd complet inainte de a-| pune jos.

* Nu v suprasolicitati. Efectuati pauze la intervale periodice pentru a v3 putea concentra i a controla in
totalitate produsul.

+ Tnainte de utilizare, asigurati-vi c3 piesa de prelucrat nu contine cuie sau suruburi.

Daci este nevoie, indepartati-le. Daci este posibil, fixati piesele mai mici pentru a preveni miscarea
acestora sub produs.

* Fixati piesa de prelucrat corect, de ex. cu un dispozitiv de prindere sau cu o menghina.

Sacul colector praf

« Aliniati conectorul sacului colector de praf (13) la orificiul de extragere al prafului situat pe ambele
laturi ale produsului si introduceti-l complet pana la oprire (Fig. 3).

* Scoateti conectorul printr-o miscare de rdsucire pentru a detasa sacul colector de praf (13).




Fig. 3

Golirea

» indepértati sacul colector de praf (13) de pe produs conform instructiunilor de mai sus.
* Desfaceti fermoarul si goliti rumegusul intr-o pungd adecvatd de gunoi.

« inchideti fermoarul si reatasati sacul colector de praf (13) la produs.

(1]
NOTA: Goliti sacul colector de praf cind acesta este plin. Un sac colector supraincircat diminueazi
performantele produsului.
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(aution / Warning

This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to
waste recycling centre.

Wear dust mask

To reduce the risk of injury, user must read instruction manual
Wear eye protection

Wear hearing protection.

Faulty and/or discarded electrical or electronic apparatus have to be collected
at the appropriate recycling locations

Double insulation
In accordance with essential applicable safety standards of European

Conformity making that product comply with applicated Ukraine Technical regulations.

Immediately unplug the plug from the mains electricity in the case that the
cord gets damaged and during maintenance,
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WARNING! This product produces an electromagnetic field during operation!

This fizld may under some circumstancas interfere with activa or passive medical
implants! To reduce the risk of serious or fatal injury, we recommend persons with
medical implants Lo consult their doctor and the medical implant manufacturer
hefore operating this product!

WARNING! Some dust creatad by power sanding, sawing, grinding, drilling and
other construction activities contains chemicals known to cause cancer, birth defacts
or other reproductive harm.
Some examples of these chemicals are:

+ L2ad from lead-basad paint

« (rystalline silica from bricks and cement and other masanry products

- Arsenic and chromium fram chemically treated timber
Your risk from thesa exposuras varias, depending upon how often you do this typa
of work. To reduce your exposure ta these chemicals:

« Work in a well-veniilated area.

- Work with approved protectiva guipment, such as those dust masks that are

specially designed ta filter micrascapic particles.

3. DESCRIPTION

1. Lock-off button & Wing nut
2. On/Off switch 9, Angle bracket
3. Handle 10. Mounting thread {parallel guide)
4. Belt cover 1. Mounting thread (rebate depht gauge)
5. Mountong balt 12. Rebate depth gauge
6. Wing screw (x2) 13. Dust bag
7. Parallel quide 4. Seale
15. Cutting depth adjustment knob







5, BEFORE PUTTING TH EQUIPMENT INTO OPERATION

- Make sure the delivery contents are complete and free of any damage. If you find that parts are
missing or show damage do not use the praduct but contact your dealer. Using an incomplete or
damaqed product represents 2 hazard to people and property.

« Ensure that vou have all the accessories and tools needed for assembly and oparation. This also
includes suitable personal protective cquipment.

Connection to power supply
« Make sure the an/off switch (2] is in its off position.
- Connect the power plug toa suitable socket.

Check the voltage! The voltage must comply with the information on the rating
label.

The product and the packaging are not children’s toys !

Children must not play with plastic bags, sheet and small parts 'There is a danger of
chocking and suffocation !

6. OPERATION

Adjust the desire planning depth by turning the knob for utting depth adjustment knob (15). The depth can adjusted
between 0 and 2 mm. The number on the scale (14) next to the pointer indicates the depth of cut in 0.1 millimetre steps.

Planing depth

Turn knob (15) / Position front plate Planing depth Blades

retracted to increzsed fully lowerad
maximum position for meximum
5 our

Hmn :

Jovsered Lo decreased Tully retracted
minimum position for minimum
S ar
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@ Ce produit se recycle,

06 660 00006

siil n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier. Pour en savoir plus:
www.quefairedemesdechets.fr

Ce produit est recyclable. Sl ne peut plus étre utilisé, veuillez 'apporter dans un centre de recyclage des déchets.

Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

Este produto é reciclével. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

Questo prodotto pud essere reciclato. Se deve essere smaltitto, portalo presso un centro de reciclaggio.

Auto to mpoidv eivar avakukhwolpo. Edv Sev pmopei mhéov va ypnoipomown Bel, petapépeté Ty o€ kamolo kévipo
QVKUKAWOTI AmOppUIATWY.

Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje byc uzytezny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbidrki odpadaw.
Lleit npopykT moxe nepepobnaTiaca. AKIL0 BoHO GinbiLe He € NpUAATHE ANA BUKOPUCTYBAHHA, 30aifTe Horo B
YTHAI3ALAHMI LeHTp.

Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate fi folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.
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** Garantie 5 ans / 5 afos de tia/ ia de 5anos / ia 5 Anni / ' ’
-

Eyyinon 5 gnav / Gwarancja 5-letnia / FapanTia 5 pokie / 5- year guarantee
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Imparted by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
Lerey Merlin Greenstone Stare

Coemer Blackreck Street and Stoneridge Drive, Greenstane
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